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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 24.09.2013 19:18:56

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHHst Bpada: 26.09.2013 10:19:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281663/answer/281695




He MeHee, yeM yepe3 MeCSI TI0CJIe OCIeJHEr0 MPHEMa MOCIeNHET0 aHTUOAKTEPUATIEHOTO
IIpernapaTa,caiTe criepMy Ha 6akmoceB. Boobire Xke, B TPUAATOK OYEHb IIJI0X0 ITPOHUKAIT
aHTHOAKTePHAaNbHbIE TpenapaThl. MIHOTOa TPUXOOUTCS YOaIsATh IPUOATOK /IS KyIIMPOBAHUS
BOCIIAJIUTEIBHOTO MTPOIECCA.



